



沿街旺铺出租
五金城金都华城门面市场,3间两层170㎡。电话:13758986960
招编制外工作人员
7842 招聘食堂主管一名,要求大专,会电脑,维修水电工一名,要求有电工证。联系人:李女士 15305797273
买卖二手注塑机
6188,13858922856 525905
注塑机转让
7843 200g-3000g368883
东虹未建房转让
7724 二间 15858973699
套房转让
7784 九铃路3010号商城对面,钻石小区东棚头201室,另有车库25㎡。13905890111,664371
厂房出租
7811 城西物流附近二楼1800㎡,三楼1100㎡。13858938377,644362
厂房出租
7813 四路工业区2000㎡ 646001,13857900001
铸造厂出租或转让
7816,15888917983,562983
厂房出租
7818 武义上茆道义武公路旁单层钢构厂房10000㎡,办公宿舍2700㎡出租,要求无噪音无污染。电话15088278008
厂房出租
7822 象珠镇派溪吕工业区2000㎡,有宿舍可分租,有证。13335948728
总部办公楼转让
7831 940㎡15869269970
求购别墅、排屋
7831 要求位置好,总价1000万左右15869269970
厂房出租
7837 黄棠工业区底层1500㎡,二楼700㎡;李店工业区4-5层,单层1500㎡,可分租。15088228999
花川厂房分小块租
7837 花城路3300㎡位置好,多电费优先,有环评。672447, 13905892447

吹响复工集结号 争取项目开门红

本报特约评论员
赵开浪



在这场防控阻击战和发展总体战中,我市赢得了主动权,全面吹响了复工集结号。争取项目开门红需要精密智控,需要周到服务,还需要资金保障。

越过寒冬,丽州大地,春意浓浓。我市51个重点项目全面复工,广大建设者开足马力抢工期,争分夺秒抓进度,复工率达100%。在这场防控阻击战和发展总体战中,我市赢得了主动权,全面吹响了复工集结号。一个个作战单元闻令而动,勇挑重担,一位位党员干部如坚强堡垒不惧风雨,坚守一线,一个个百姓众志成城,踊跃参与,一批批建设人员有序复产、科学施工。

防疫护民安,复工保发展。51个重点项目包括330国道改建、北三环等工

程,与我市经济发展和民生福祉息息相关。有的项目原先就面临政策处理巨大压力,有的工程本来已受到资金紧张的严重制约,现在再加上疫情影响,在一般人看来,推进不容乐观。但从辩证角度分析,疫情让全市人民空前团结,让党组织战斗堡垒作用凸显,我市党委政府和人民群众的目标更加一致、沟通更加顺畅、情感更加融合。此时,化不利为有利、变被动为主动、改对立为合作,争取项目开门红、月月红、全年红的可能性大大增强。

争取项目开门红需要精密智控。低风险不等于零风险,无新增也不能麻痹大意。当前,新冠肺炎已成为全球流行病,外防输入成为防控要点。我市虽然没有大量侨胞,但有50多万外来务工人员。在重点项目施工现场,外来务工人员占大多数,他们的健康码是否都已申领?体温监测能否严格到位?对我市建设部门、相关业主单位是一次大考。若要在大考中交出合格答卷,必须扛起责任、经受考验,磨砺责任担当之勇、科学防控之智、统筹兼顾之谋、组织实施之能,做到守土有责、守土有方。

争取项目开门红需要周到服务。330国道改建工程1A标段已有80多名员工返岗,挖机等作业机械比年前增加了50%。当前,该工程承建单位正开足马力作业,争取把被疫情耽搁的进度抢回来,实现开门红。重点项目顺利复工得益于正在开展的“三服务”活

动。我市重点工程政策处理由镇街区负责。借今年开展“三服务”之机,能否把检查与服务融合起来,对政策处理的疑难杂症来一次大协商。有责任大家一起扛,镇街区干部才能轻装上阵,我市重点项目的推进就会势如破竹。

争取项目开门红需要资金保障。51个重点项目建设资金是庞大的。今年许多企业遇到困难,一季度纳税可能会受影响,进而影响项目建设的保障。因此,党员干部在“一对一”结对帮扶企业时,切不可走马观花、蜻蜓点水,也不能把重点项目建设“事不关己、高高挂起”,要切实帮助企业解决员工到岗难、产业链联动难、物资运输难等问题,真真切切为全市大局担当负责。

一年之计在于春。让我们吹响嘹亮的重点项目集结号,共克发展之艰,共迎花开之美,共谱腾飞之歌。

民营企业企业家节的设立是致敬更是激励

本报特约评论员
薛建国



我市设立民营企业企业家节,这是对民营企业家的致敬。相信这个专属节日必将激励民营企业企业家更好发挥示范作用,引领永康在高质量发展道路上走得更稳健、更扎实。

我市以人大立法的形式,将每年的11月1日设为永康民营企业企业家节,这对永康民营企业家是价值上的认同,是主体地位上的肯定。这里,我们提前给永康民营企业企业家道一声:节日好!

民营企业家是改革开放的先行者,是社会主义市场经济的探索者。他们在困顿中谋发展,努力向阳而生,成为经济社会发展的生力军,为实现中国经济腾飞发挥了举足轻重的作用。民营企业家的成长史,不仅是这个群体宝贵的奋斗史,更是这个群体留给历史的一笔丰厚财富。

我们的改革正在向纵深发展,面临的急流险滩更多。沟能不能爬,坎能不

能过,关键要看能不能通过全面深化改革,激发市场蕴藏的活力。市场活力来自于哪里?来自于企业家。我市设立民营企业企业家节,这是对为永康社会经济发展作出巨大贡献的民营企业家的致敬。相信这个专属民营企业家的节日,一定让永康民营企业引以为傲,这份荣光必将激励他们更好发挥示范作用,引领永康在高质量发展道路上走得更稳健、更扎实。

民营企业是一种稀缺的社会资源,是现代市场经济中的一种特殊要素。由于种种原因,以前民营企业家的生存和发展颇受限制。民营企业企业家节的设立,是从舆论上为民营企

业家地位造势,消除人们对民营企业家的偏见和歧视。不可否认,改革开放初期,我们经历过一段阵痛,随着个私经济的发展,伴生严重的偷漏税、假冒伪劣、走私等现象,导致民营企业家和民营企业家长期被人戴着有色眼镜看。但阵痛是短暂的,从后来民营企业家的社会贡献看,有社会责任心的民营企业家是一群大写的人。一个社会只有对劳动者的劳动和创造给予充分的尊重,这个社会才会充满希望和活力。民营企业家是我们这个社会的主要劳动者和创造者,为他们专门设立节日,是给予他们一种社会荣誉,是对他们的一种鼓励,也是促使形成这样的社会共识:民营企业家是一块宝。

对民营企业家的尊重不应只在某一天,我们应以节日设立为契机,进一步优化营商环境,加大对民营企业家的保护力度,把他们真正当成宝。把民营企业家当成宝,不是图形式、走过场,而要贯穿于法治环境、市场环境、社会环

境的方方面面。民营企业家的精神是可贵的,但他们的精神不是从天而降的,而是在竞争中激发出来的。对民营企业家的保护,政府责任重大,且大有可为。如厘清政府和市场的边界,让市场在资源配置中起决定性作用,加大简政放权力度,减少对微观经济的干预;消除各种隐性壁垒,保证各种所有制经济依法平等使用生产要素,扫除民营企业发展道路上的一切障碍,通过清理涉企收费、摊派事项和各类达标评比,铲除乱收费、乱摊派、乱评比,保护民营企业合法经营权益。

节日是人的意识和情感的重要节点,它时刻提醒永康人民:永康的繁荣和发展离不开民营企业家。民营企业家是永康经济活动的重要参与者,设立民营企业企业家节,更是永康创建新时代两个健康先行区、加快永康经济高质量发展的重要之举。今天我们给予民营企业企业家以礼遇、尊重和荣耀,明天他们一定会扛起新时代赋予的重任,在时代进程中再立新功。

三服务 犹如春风化雨

本报特约评论员
王国荣



要全面实现“两手硬、两战赢”的坚定目标,需要各级党委、政府和企业上下齐心,共渡难关,需要进一步做强做大“三服务”,出更多“疫”线实招,打出更有力的“组合拳”。

一手抓疫情防控,一手抓复工复产,两手都要硬、两战都要赢。这是当下吹响的“战疫”号角,也是全市上下决心和信心的体现。

但是,集结号吹响后,人在哪里?一场突如其来的疫情把所有人的阵脚给打乱了。一个多月来,因许多外地员工被“禁足”,不少停工待产的企业损失惨重。现在要想尽快把疫情造成的损失夺回来,关键还在于有人。因为没有人,就上不了战场,打不了硬仗,

谈何赢?有道是“巧妇难为无米之炊”,在复工复产集结号下,有的企业却是“有米之炊难得巧妇”。如省内少数能在国际高端园林工具市场亮出自主品牌的大邦公司,就面临员工到岗数量不足的问题,这将直接影响外贸订单能否顺利完成。复工复产以来,类似大邦公司的企业也许不是个别。尤其出口企业,完不成或延误订单,不仅会赔钱,而且还可能影响日后的生意。在此当口,企业

主肯定是最着急的。好在各级部门有担当有作为,把深化“三服务”活动与做好疫情防控、推进复工复产工作紧密结合起来,千方百计为企业复工复产积极助力。连日来,市人社局和市教育局深入企业开展“三服务”活动,了解全市企业对人才的需求等情况,积极搭建企业与学校之间的“产学研”桥梁,紧急动员专业对口的师生进企支援生产,终于近水解“渴”,缓解用工难。

近水楼台先得月。大邦公司董事长王敏总算松了口气,38名永康五金技师学院(筹)的学生来了之后,公司重新启动了两条总装线。浙江飞哲工贸有限公司的生产车间内,也有50多名永康五金技师学院(筹)的学生在忙碌着;还有步阳集团、飞剑工贸、中坚科技、哈尔斯公司、康利金属制

品等企业,也都迎来了“及时雨”,成为首批被帮扶企业。我市311名顶岗师生,成了助力企业加快复工复产的“后备军”。这一切得感谢“三服务”活动。它犹如春风化雨浸润着他们的心坎。而作为院校学生,在这非常时期,既体现了自己作为有用人才的价值,又经受了一次社会的历练。而对学校来说,这次师生赴企顶岗也为今后定向培养专业人才提供了更多更好的合作方式。

当前,这场“战疫”还没有结束,要全面实现“两手硬、两战赢”的坚定目标,需要各级党委、政府和企业上下齐心,共渡难关,需要进一步做强做大“三服务”,出更多“疫”线实招,打出更有力的“组合拳”,为复工复产的企业“排忧解难”送去及时雨。如此,春风化雨指日可期。

欢迎刊登分类广告